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Accessori per interni di autobus e di veicoli industriali

Accessories for interiors of coaches and industrial vehicles PAG.

2.1. Dischi copriruota in acciaio
Dischi Vinci 2.1.1
Dischi Rally 2.1.13
Dischi Compact 2.1.19

2.2. Dischi copriruota in plastica
Dischi Columbus
Dischi Sirio

2.3. Dischi ed anelli coprimozzo
Dischi Tir 2.3.1
Anelli Tir 2.3.4
Dischi Extratir 
Dischi Tir 4
Dischi Supertir 4
Disco Easy

2.4. Copribulloni

1.1.1
1.1.11
1.1.15
1.1.19

1.2.1
1.2.2
1.2.3
1.2.4
1.2.5
1.2.6
1.2.7
1.2.8
1.2.9
1.2.10
1.2.11
1.2.12

1.3.1
1.3.4
1.3.16
1.3.20
1.3.23
1.3.26
1.3.33
1.3.36
1.3.37
1.4.1

1.5.1
1.5.8
1.6.1

1.7.1
1.7.8
1.7.9
1.8.1
1.9.1
1.10.1

1.11.1

Steel wheel covers
Vinci wheel covers
Rally wheel covers
Compact wheel covers
Plastic wheel covers
Columbus wheel covers
Sirio wheel covers
Hub covers and rings
Tir hub covers
Tir hub rings
Extratir  hub covers
Tir 4 hub covers
Supertir 4 hub covers
Easy wheel covers
nut covers

Accessori per ruote di autobus e di veicoli industriali
Accessories for wheels of coaches and industrial vehicles

1

2

2.1.1
2.1.11
2.1.12

2.2.1
2.2.15

2.3.1
2.3.4
2.3.5
2.3.6
2.3.9
2.3.10
2.4.1

InDICe PRODOTTO PRODUCT InDeX

1.1. Posacenere
Posacenere grandi 1.1.1
Posacenere medi 1.1.11
Posacenere piccoli 1.1.15
Posacenere da tavolo 1.1.19

1.2. Linea Pietro e Gregorio
Posacenere con maniglia 1.2.1
Portaoggetti con maniglia 1.2.2
Maniglia lunga ad incasso 1.2.4
Posacenere Pietro 1.2.5
Portaoggetti Pietro 1.2.6
Maniglia Pietro ad incasso 1.2.7
Posacenere Pietrino
Posacenere Pietrino con maniglia
Portabicchiere Pietrino
Portabicchiere Pietrino con maniglia
Posacenere Gregorio
Portabicchiere Gregorio

1.3. Maniglie
Maniglie corte 1.3.1
Maniglie medie 1.3.4
Maniglie lunghe 1.3.14
Maniglie Design
Maniglie ad incasso 1.3.20
Maniglie per uso con posacenere 1.3.23
Maniglioni e mancorrenti 1.3.27
Maniglie con cinghia 1.3.33
Maniglia e poggiatesta

1.4. Tavolini 1.4.1
1.5. Retine

Retine a maglia 1.5.1
Retine modulari 1.5.8

1.6. Portabicchieri e Portarifiuti 1.6.1
1.7 Appoggiapiedi

Appoggiapiedi a scatti 1.7.1
Appoggiapiedi a molla 1.7.7
Appoggiapiedi piccoli 1.7.8

1.8. Braccioli
1.9. Plafoniere
1.10. Coperchi per ispezioni

Bottoni per appoggiatesta
1.11. Gancio Tir - Ganci per tende

Ashtrays
Large ashtrays
Medium ashtrays
Small ashtrays
Ashtrays for tables
Pietro and Gregorio line
Ashtray with handle
Object holder with handle
Long recessed handle
Pietro ashtray
Object holder Pietro
Recessed handle
Pietrino ashtray
Pietrino Cup holders
Pietrino ashtray with handle
Pietrino Cup holders with handle
Gregorio ashtray
Gregorio Cup holders
Handles
Short handles
Medium handles
Long handles
Design handles
Recessed handles
Handles for usage with ashtrays
Handrails
Belt handles
Handle and headrest
Tables
Magazine nets
Nets with meshes
Modular nets
Cup holders and Dustbin
Foot rests
Foot rests with steps
Foot rests with spring
Small foot rests
Arm rest
Roof lamps
Floor covers - Buttons
for head rests
Tir hook - Curtain holder
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Zubehörteile für Innenausstattung von Bussen und nutzfahrzeugen

Accessoires pour intérieurs de cars et véhicules industriels PAG.1

2.1. Radzierblenden aus Stahl
Radzierblenden Vinci
Radzierblenden Rally
Radzierblenden Compact

2.2. Radzierblenden aus Kunststoff
Radzierblenden Columbus
Radzierblenden Sirio

2.3. nabenkappe und - ringe
Nabenkappen Tir
Nabenringe Tir
Nabenkappen Extratir  
Nabenkappen Tir 4
Nabenkappen Supertir 4
Nabenkappen Easy

2.4. Radmutternkappen
2.5.1

1.1. Ascher
Große Ascher 1.1.1
Mittlere Ascher 1.1.11
Kleine Ascher 1.1.15
Ascher für Tischeinbau 1.1.19

1.2. Pietro und Gregorio-Linie
Ascher mit Griff 1.2.1
Ablageschale mit Griff 1.2.2
Langer eingelassene Griffe 1.2.4
Ascher Pietro 1.2.5
Ablageschale Pietro 1.2.6
Eingelassener Griff 1.2.7
Ascher Pietrino
Becherhalter Pietrino
Ascher Pietrino mit Griff
Becherhalter Pietrino mit Griff
Ascher Gregorio
Becherhalter Gregorio

1.3. Griff
Kurze Griffe 1.3.1
Mittlere Griffe 1.3.4
Lange Griffe 1.3.14
Design Griffe
Eingelassene Griffe 1.3.20
Griffe zur Anwendung mit Ascher 1.3.23
Haltestangen 1.3.27
Griffe mit Gurt 1.3.33
Griff ünd Kopfstütze

1.4. Tische 1.4.1
1.5. Zeitungsnetze

Netze mit Maschen 1.5.1
Modulare Netze 1.5.8

1.6. Becherhalter und Abfallbehälter 1.6.1
1.7. Fußstützen

Fußstützen mit Zwischenstellungen 1.7.1
Fußstützen mit Feder 1.7.7
Kleine Fußstützen 1.7.8

1.8. Armlehne
1.9. einbauleuchten
1.10. Knöpfe für Kopfstützenbezug 1.8.1

Bodendeckel
1.11. Haken Tir - Haken f. Fenstervorhang

VeRZeICHnIS DeR PRODUKTe - InDeX PRODUIT

enjoliveur de roues en acier
Enjoliveurs Vinci
Enjoliveurs Rally
Enjoliveurs Compact
enjoliveur de roues en plastic
Enjoliveurs Columbus
Enjoliveurs Sirio
enjoliveurs et anneaux cache-moyen
Enjoliveurs Tir
Anneaux Tir
Enjoliveurs Extratir et 
Enjoliveurs Tir 4
Enjoliveurs Supertir 4
Enjoliveurs Easy
Cache-écrous

Cendriers
Cendriers larges
Cendriers moyens
Cendriers petits
Cendriers de table
La gamme Pietro et Gregorio
Cendrier avec poignée
Porte-objets avec poignée
Poignée longue encastrée
Cendrier Pietro
Porte-objects Pietro
Poignée encastrée
Cendrie Pietrino
Porte-gobelets Pietrino
Cendrie Pietrino avec poignée
Porte-gobelets Pietrino avec poignée
Cendrie Gregorio
Porte-gobelets Gregorio
Poignées
Poignées courtes
Poignées moyennes
Poignées longues
Poignées Design
Poignées encastrées
Poignées pour utilisation avec cendrier
Grandes poignées et mains courantes
Poignées avec courroie
Poignées et appui-tête
Tablettes
Filets porte revues
Filets à maille
Porte revues modulaires
Porte-gobelets e Corbeille
Repose-pieds
Repose-pieds avec déclenchements
Repose-pieds avec ressort
Petits repose-pieds
Accoudoir
Plafonniers
Boutons pour cache-appui-tête
Couvercles pour trappes
Crochet Tir - Crochetpour rideaux

Zubehörteile für Räder von Bussen und nutzfahrzeugen
Accessoires pour roues de cars et véhicules industrielles

2.1.1
2.1.12
2.1.19

2.2.1
2.2.15

2.3.1
2.3.4
2.3.5
2.3.6
2.3.9
2.3.10
2.4.1

1.1.1
1.1.11
1.1.15
1.1.19

1.2.1
1.2.2
1.2.3
1.2.4
1.2.5
1.2.6
1.2.7
1.2.8
1.2.9
1.2.10
1.2.11
1.2.12

1.3.1
1.3.4
1.3.16
1.3.20
1.3.23
1.3.26
1.3.33
1.3.36
1.3.37
1.4.1

1.5.1
1.5.8
1.6.1

1.7.1
1.7.8
1.7.9
1.8.1
1.9.1
1.10.1

1.11.1
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Le informazioni contenute nel presente catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti

o dei componenti, dimensioni, schemi di montaggio, colori, ecc, hanno valore meramente indicati-

vo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnologica dei prodotti.

I dati tecnici saranno forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta.

The information contained herein, as referring to the technical features of the products

or of the components, dimensions, assembly methods, colours etc. can change according

to technical specifications and technological development. Technical data sheets can be supplied

upon request.

Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen, wie technische Eigenschaften der Produkte 

oder der Komponenten, Maße, Einbaupläne, Farben etc.  können sich gemäss technischen

Angaben und technologischer Entwicklung ändern.

Technische Datenblätter sind nach Aufforderung erhältlich.

Les informations contenues dans ce catalogue, comme les caractéristiques techniques des pro-

duits ou des pièces,

les dimensions, les mesures, les couleurs etc. peuvent varier selon les spécifications techniques

et le développement technologique. Les fiches techniques seront disponibles sur demande.

© 2015 Ruspa Officine S.p.A.

Ruspa è un marchio di fabbrica registrato. Tutti gli altri marchi di fabbrica menzionati qui sono di

proprietà dei loro rispettivi proprietari. Tutti i diritti riservati.

La riproduzione totale di testo ed illustrazioni in questo catalogo, o di qualsiasi parte, non è per-

messo in alcuna forma.

© 2015 Ruspa Officine S.p.A.

Ruspa is a registered trademark. All other trademarks mentioned herein are the property of their

respective owners. All rights reserved.

The total reproduction of text and illustrations in this catalogue, or any part thereof, is not permit-

ted in any form.

© 2015 Ruspa Officine S.p.A. Alle Rechte vorbehalten. Die auf diesem Katalog vorhandenen

Informationen sind urheberrechtlich geschützt. Sofern nicht in diesem Dokument ausdrücklich

erlaubt, darf kein Teil dieses Kataloges für irgendwelche Zwecke verteilt oder vervielfältigt werden,

unabhängig davon, auf welche Art und Weise oder mit welchen Mitteln dies geschieht. Alle Texte,

Bilder und Graphiken, sowie ihre Arrangements unterliegen dem Urheberrecht und anderen

Gesetzen zum Schutz geistigen Eigentums. 

Tous droits réservés © 2015 Ruspa Officine S.p.A.

Vous n’avez pas le droit de reproduire l'information publiée par Ruspa sur le catalogue sans l’au-

torisation préalable expresse de Ruspa.

Veuillez noter que tout produit, processus ou technologie décrit dans le catalogue peut être sujet

à d'autres droits de propriété intellectuelle réservés à Ruspa ou des tiers. En aucune manière,

des droits d'usage de ces propriétés intellectuelles ne sont accordés ci-après.
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1.7.13
Appoggiapiedi Giò - Giò Footrest
Giò Fußstütze - Repose-pieds Giò

608.693.N

Appoggiapiedi a 2 posizioni aperto
chiuso fissaggio orizzontale.
MATERIALE AL, PA
COLORE Grigio ral 4087
CONFEZIONE 40 pz.
PESO 0.502 Kg
RESISTENZA CARICO 250 Kg.

Footrest 2 positions, open - close
horizontal fixing.
MATERIAL AL, PA
COLOUR Grey ral 4087
PACKAGING 40 pieces
WEIGHT 0.502 Kg
BREAKING STRENGTH 250 Kg.

Fußstütze zwei Positionen, offen -
verschlossen horizontaler Montage.
WERKSTOFF AL, PA
FARBE Grau ral 4087
VERPACKUNG 40 Stück
GEWICHT 0.502 Kg
BRUCHLAST 250 Kg.

Repose-pieds deux positions, ouverte -
fermée fixation horizontale .
MATIERE AL, PA
COULEUR Gris ral 4087
CONDITIONNEMENT 40 pcs.
POIDS 0.502 Kg
RESISTANCE CARGE 250 Kg.Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

HOMOLOGATED
EU 95 / 28
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Appoggiapiedi tipo K - Footrest type K
Fußstütze Typ K - Repose-pieds modèle K

1.7.14

608.694.7

Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti,
fissaggio orizzontale e braccio corto
MATERIALE AL, PA FV, ABS
COLORE Grigio NCS 6500
CONFEZIONE 150 pz.
PESO 0,738 Kg
RESISTENZA CARICO 250 Kg.

Footrest with return to the rest position
in 4 steps, horizontal fixing, short arm.
MATERIAL AL, PA FV, ABS
COLOUR Grey NCS 6500
PACKAGING 150 pieces
WEIGHT 0,738 Kg
BREAKING STRENGTH 250 Kg.

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen, kurzem Arm und
horizontaler Montage.
WERKSTOFF AL, PA FV, ABS
FARBE Grau NCS 6500
VERPACKUNG 150 Stück.
GEWICHT 0,738 Kg
BRUCHLAST 250 Kg.

Repose-pieds avec retour à 4 déclen-
chements, fixation horizontale et bras
court.
MATIERE AL, PA FV, ABS
COULEUR Gris NCS 6500
CONDITIONNEMENT 150 pcs.
POIDS 0,738 Kg
RESISTANCE CARGE 250 Kg.

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

HOMOLOGATED
EU 95 / 28
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1.7.15
Appoggiapiedi tipo VH - Footrest type VH
Fußstütze Typ VH - Repose-pieds modèle VH

608.698.N EX 6085420
EX 608638N   EX 608678N 

Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti,
fissaggio orizzontale
MATERIALE AL, PA FV, ABS
COLORE Grigio aerograu
CONFEZIONE 110 pz.
PESO 0,736 Kg
RESISTENZA CARICO 250 Kg.

Footrest with return to the rest position
in 4 steps, horizontal fixing.
MATERIAL AL, PA FV, ABS
COLOUR Aerograu grey
PACKAGING 110 pieces
WEIGHT 0,736 Kg
BREAKING STRENGTH 250 Kg.

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen horizontaler
Montage.
WERKSTOFF AL, PA FV, ABS
FARBE hell grau
VERPACKUNG 110 Stück.
GEWICHT 0,736 Kg
BRUCHLAST 250 Kg.

Repose-pieds avec retour à 4 déclen-
chements, fixation horizontale.
MATIERE AL, PA FV, ABS
COULEUR Gris aerograu
CONDITIONNEMENT 110 pcs.
POIDS 0,736 Kg
RESISTANCE CARGE 250 Kg.

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

HOMOLOGATED
EU 95 / 28



608.703.N

Appoggiapiedi con ritorno a 3 scatti,
fissaggio orizzontale
MATERIALE AL, PA FV, ABS
COLORE Grigio aerograu
CONFEZIONE 110 pz.
PESO 0,736 Kg
RESISTENZA CARICO 250 Kg.

Footrest with return to the rest position
in 3 steps, horizontal fixing.
MATERIAL AL, PA FV, ABS
COLOUR Aerograu grey
PACKAGING 110 pieces
WEIGHT 0,736 Kg
BREAKING STRENGTH 250 Kg.

Fußstütze mit Rückführung über 3
Zwischenstellungen horizontaler
Montage.
WERKSTOFF AL, PA FV, ABS
FARBE hell grau
VERPACKUNG 110 Stück.
GEWICHT 0,736 Kg
BRUCHLAST 250 Kg.

Repose-pieds avec retour à 3 déclen-
chements, fixation horizontale.
MATIERE AL, PA FV, ABS
COULEUR Gris aerograu
CONDITIONNEMENT 110 pcs.
POIDS 0,736 Kg
RESISTANCE CARGE 250 Kg.

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

HOMOLOGATED
EU 95 / 28
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Appoggiapiedi tipo VH - Footrest type VH
Fußstütze Typ VH - Repose-pieds modèle VH

1.7.16
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